



麒麟翠玉新风尚 礼献父亲节

在我们的心中，父亲拥有最宽厚的肩膀，最坚强的内心，最温柔的声音。6月有一个父亲专属的节日——父亲节，这是一个让父亲们的辛劳被抚慰，成就被歌颂的日子。在这个浓情节日里，心怀感激的子女们用心为父亲们挑选礼物，珠宝首饰因其大气和尊贵的气质，正像是内敛深沉的父爱，成为很多人父亲节献礼的首选。

很多珠宝品牌针对不同年龄、层次的男性，推出专属于男性

的珠宝款式，项链、戒指、手链等男性配饰都带有明显的硬朗、时尚的风格。无论是温润内敛的玉石，锋芒毕露的钻石，抑或张扬耀目的黄金、优雅质感的铂金，珠宝都能为时尚父亲们的整洁装束画龙点睛。父亲节来临之际，麒麟金店也为父亲们带来了好礼，一件玉石吊坠，一枚翡翠戒指，让父亲感受你对他的深深敬爱之情。

和田玉 独显魅力

和田玉作为珍贵的玉石，寓意高雅与华贵的身份象征，一直

深受中国百姓的喜爱。和田玉坚韧、光泽度高，放在手里有厚重感。作为玉中之王的和田玉，无疑是收藏投资的最佳选择。

和田玉外表分布有一层褐红色或褐黄色玉皮，利用皮色可以制作俏色玉器，自然成趣。制作精致的和田玉皮带扣，雕刻精细的手玩把件，保佑四季平安的观音挂件……一枚质地精良的和田玉，不失为一件上好的父亲节礼物。

蜜蜡宝石 尽显潮风

如今的男士珠宝打破陈规，

花样叠出，不仅在设计造型上大加百变，更加入了些时尚的新材质，如蜜蜡、宝石、水晶等，这些以前都被认为是女性的材质，而现在却成为男士珠宝饰品的一颗“新星”。

蜜蜡、宝石、水晶饰品很早就受到世界各地皇室、贵族、老百姓的喜爱，不仅因为它的色彩漂亮，还因为它凝聚了大自然天地之灵气，经过几千万年的积淀而成，有种华丽复古的韵味。



满载而归

憨态可掬的童子，俏皮灵动的鱼儿，在雕刻大师的精心雕琢下洋溢着蓬勃的朝气。童子周身满背着硕大的鱼儿，满载而归带来的喜悦溢于言表，富有自然真趣。(麒麟臻藏)

麒麟金店 鲜品先报

金玉满堂

凝润如脂的和田美玉，历来都是文人雅士的心头珍爱。方寸之间的一块灵巧美玉，不仅能陶冶出世之人的性情，更能为入世之人带来优渥的生活。此款挂件质地温润，雕工细腻，利用严谨的线条勾勒出颗粒饱满的玉米，运用艳丽的皮色传达出瑞兽雍细腻的情态，艺术效果令人耳目一新。(麒麟臻藏)

缘于木

蜜蜡，琥珀的一种，因其淡淡的香味和安神的奇效被视为具有神秘色彩的宝石。难以想象，在经历了千百万年岁月的航行，此刻终于沉淀在掌心，带着淡淡树脂芳香的小小圆珠，是一份穿越时空来自生命的馈赠，这样的缘分，让人怎能忽视？(麒麟臻藏)

倾慕

此枚钻石戒指的翡翠蛋面色泽莹润，娇艳欲滴，形状饱满，使其蛋面弧表华光满溢。抹角设计的方头戒面在绚丽的白钻簇拥下，奢华中更带有历久弥新的霸气格调，教人为之倾慕。(麒麟臻藏)



万物生

观音体态丰盈，双目微合，端坐于莲花之上，纵然世间斗转星移，千变万化，也难掩铭刻在心的万物本质，普度众生，平安吉祥。白K的精心雕琢加上钻石的完美密镶，将时尚元素与传统翠玉完美结合，以精湛的工艺和独特的原创设计来俘获慧眼独具的珠宝爱好者。(麒麟臻藏)

竹报平安

竹子自古以来象征长青的生命力，是特别的翡翠造型之一。而此件雕琢成竹节的翡翠吊坠，翠色艳丽欲滴，质地饱满莹润，宛如春天的能量在翠竹内循环流转，竹节顶端的蝙蝠使其落落大方的设计更添一份生趣，是不可多得的翡翠佳品。(麒麟臻藏)

麒麟金店

最美喜饰在麒麟 收藏 回购 幸福升值

携手麒麟 感恩父爱

低价风暴来袭，千足金低至298元/克



1. 钻石8折，K金、镶嵌类彩宝8折；
2. 翡翠、和田玉8折，银饰8.5折；
3. 木饰品、手串类9.5折，琥珀8折；
4. VIP区9.5折（二楼，一口价商品，回购商品及红绳翠珠不参与活动）

凡扫本店二维码凭关注信息购珠宝特享珠宝折上9.8折优惠！

活动时间：2014年6月14日—6月16日

(活动解释权归麒麟金店所有)

麒麟金店 · 运河城店

地址：济宁共青团路路东运河城商业中心C座一楼
电话：0537-2314499 2354499